

Протокол № 2
засідання приймальної комісії
Центральноукраїнський державного університету
імені Володимира Винниченка

від 27 червня 2024 року (15:00 год.)

м. Кропивницький

Присутні:

Соболь Є.Ю. – ректор, голова приймальної комісії;
Клочек Л.В. – проректор з наукової роботи – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на бакалаврат та магістратуру;
Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії;
Нічишина В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії.

Члени
комісії:

Філоретова Л.М., Габелко О.М., Ткачук А.І., Галета Я.В., Маркова О.В., Астаф'єв С.О., Сулова Ю.Ю., Петренко М.В., Переверзев Д.М., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Мала К.А., Харченко С.П., Кошутська О.С., Гончаренко Д. В.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до **Правил прийому** на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2024 року.

ХІД ЗАСІДАННЯ

I. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до **Правил прийому** на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2023 року.

1.1. ВИСТУПИЛА: Відповідальний секретар приймальної комісії Токар Н.М. з інформацією про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2024 року. Відповідальний секретар повідомила, що до [Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році](#), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724 (далі - Порядок прийому) внесено зміни, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2024 року № 326, від 16 травня 2024 року № 690 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства освіти і науки України від 21 травня 2024 року № 721), від 3 червня 2024 року № 794 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства освіти і науки України від 13 червня 2024 року N 837), які враховують таке:

1. У розділі I:

- 1) абзац третій пункту 5 виключено;
- 2) абзац четвертий пункту 5 викладено в такій редакції:

«вступ на основі (основа вступу) - раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі - НРК), на основі якого здійснюється вступ для здобуття ступеня вищої освіти. Вступ на

навчання для здобуття ступеня вищої освіти можливий на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) (далі - ПЗСО), освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра - 5 рівень НРК (далі - НРК5), освітнього ступеня бакалавра - 6 рівень НРК (далі - НРК6), освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) - 7 рівень НРК (далі - НРК7)»;

3) **абзац одинадцятий пункту 5** викладено в такій редакції:

«єдиний вступний іспит (далі - ЄВІ) - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, а також для допуску до вступних випробувань у закладі вищої освіти для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства»;

4) **абзац п'ятдесят восьмий пункту 5** виключено.

У розділі II:

1) **пункт 4** викладено в такій редакції:

«Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року, в частині проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту (якщо особа раніше не отримала документ про освіту відповідно до законодавства України), визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року N 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за N 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року N 726) (далі - наказ N 271)».

У розділі IV:

2) **абзац 4 пункту 2** викладено в такій редакції:

«Прийом на навчання за державним та регіональним замовленням можуть здійснювати заклади вищої освіти, які отримали ліцензію на провадження освітньої діяльності на певному рівні вищої освіти та/або за певною освітньою програмою, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, не пізніше ніж 31 грудня 2023 року, за кошти фізичних та/або юридичних осіб - не пізніше ніж 24 червня 2024 року».

У розділі V:

1) **абзац другий пункту 2** викладено в такій редакції:

«реєстрація заяв на участь в ЄФВВ на основі НРК5, проведення основної і додаткової сесії ЄФВВ на основі НРК5 здійснюється у терміни, встановлені Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим Українським центром оцінювання якості освіти».

У розділі VI:

- 1) в абзаці дев'ятнадцятому пункту 4 змінити дату з «01 січня 2023 року» на «01 січня 2024 року»;
- 2) пункт 7 викласти у такій редакції:

«У разі участі вступника у вступних випробуваннях заклад вищої освіти при присвоєнні заяві, поданої в електронній формі, статусу "Підтверджена" зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. При поданні заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою».

У розділі VII:

- 1) у пункті 3:

абзац п'ятий доповнити словами та цифрою «(крім вступу на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія);

в абзаці шостому після слова та цифри «НРК5» доповнити словами та цифрою «ПЗСО (тільки при вступі на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія);

- 2) абзац перший пункту 5 викласти у такій редакції:

«Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності та тесту з іноземної мови ЄВІ, а також результати інших форм вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень), передбачені в [додатку 3](#) цих Правил прийому. Умовою допуску до вступних випробувань у ЦДУ ім. В.Винниченка є успішне складання ЄВІ в **2023 році** з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж **130 балів** або успішне складання ЄВІ в **2024 році** з оцінкою за кожну з його компонент не менше ніж **150 балів**»;

- 3) абзац другий пункту 5 виключити;

- 4) у підпункті 2 пункту 7:

в абзаці першому після слова «року» доповнити словами та цифрою «(крім вступу на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія);

в абзаці третьому після слова «предметів» доповнити словами «Для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271, П1, П2, П3 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика, або іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія), третього (історія України) предметів. Другий предмет визначається Правилами прийому»;

- 5) у підпункті 3 пункту 7 після слова «основі» доповнити словами та цифрою «ПЗСО (тільки для спеціальностей 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія) та»;

- 6) в абзаці другому пункту 10 слово «співбесід» виключити.

У розділі VIII:

- 1) в абзаці першому пункту 6 після слова та цифри «НРК7» доповнити словами «здобуття ступеня доктора філософії»

- 2) пункт 12 викласти в такій редакції:

«Під час вступу для здобуття вищої освіти ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вступники на основі НРК7 (крім спеціальностей 081 «Право» та 239 «Міжнародне право») можуть за їх вибором або подати результат (-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти відповідну(-ий,-і) співбесіду та/або фаховий іспит в закладі вищої освіти»;

3) додати пункт 13:

«13. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року, і перебувають на ній, або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Спеціальними умовами вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або регіональним замовленням у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року, і перебувають на ній, або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року, та здобули ступінь бакалавра з таким самим джерелом фінансування, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування відповідно до абзацу другого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує 30 відсотків наданого загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю (спеціалізацією), то заклад освіти має право звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо збільшення загального обсягу бюджетних місць на обсяг цього перевищення в межах ліцензованого обсягу відповідної спеціальності».

У розділі IX:

- 1) в абзаці шостому пункту 2 після слів «результатом ЄФВВ» доповнити словом «(ЄДКІ)»;
- 2) в абзаці восьмому пункту 2 слова «загальної навчальної компетентності» замінити словами «з іноземної мови ЄВІ або співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ у передбачених цими Правилами прийому і Порядком випадках».

У розділі XIV:

- 1) в абзаці сімнадцятому пункту 3 після слова «випробування» доповнити словами «з усіх камер відеоспостереження»;
- 2) в абзаці одинадцятому пункту 8 цифри «2022» замінити цифрами «2021».

У додатку 1.3 додати таблицю 17:

17. Таблиця переведення тестових балів предметних тестів ЄФВВ для вступу на здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 до шкали 100–200

Тестовый бал	Бал за шкалою 100 - 200	Тестовый бал	Бал за шкалою 100 - 200	Тестовый бал	Бал за шкалою 100 - 200
25	100				
		51	134,5	76	168
26	101				
		52	136	77	169
27	102,5				
		53	137	78	170,5
28	104				
		54	138,5	79	172
29	105				
		55	140	80	173
30	106,5				
		56	141	81	174,5
31	108				
		57	142,5	82	176
32	109				
		58	144	83	177
33	110,5				
		59	145	84	178,5
34	112				
		60	146,5	85	180
35	113				
		61	148	86	181
36	114,5				
		62	149	87	182,5
37	116				
		63	150,5	88	184
38	117				
		64	152	89	185
39	118,5				
		65	153	90	186,5
40	120				
		66	154,5	91	188
41	121				
		67	156,	92	189
42	122,5				
		68	157	93	190,5
43	124				
		69	158,5	94	192
44	125				
		70	160	95	193
45	126,5				
		71	161	96	194,5
46	128				
		72	162,5	97	196
47	129				
		73	164	98	197
48	130,5				
		74	165	99	198,5
49	132				
		75	166,5	100	200
50	133				

У додатку 4 пункт 3 викласти у такій редакції:

«Наказ Міністерства освіти і науки України від 04 березня 2024 року N 260 "Про затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізацій предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), спеціалізацій спеціальностей 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) та 016 Спеціальна освіта, за якими здійснюється розміщення державного (регіонального) замовлення", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19 березня 2024 року за N 405/41750».

У додатку 5 для ідентифікатора конкурсу Мбд після слова «спеціальності:» доповнити цифрами та словами «011 «Освітні, педагогічні науки».

У таблиці 3 додатку 2.3:

- 1) в заголовку після слова ЄФВВ доповнити словами «для вступу на здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7»;
- 2) заголовок графи «% набраних балів» (у двох випадках) викласти в редакції «Тестовий бал»;
- 3) після рядка «122 191» доповнити рядками «123 191,5», «124 192».

2. Внести зміни у **додаток 2.1** «Конкурсні пропозиції 2024 року для вступу на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7» з урахуванням змін у пункті 12 розділу VIII (оновлений додаток додається).

3. Внести зміни у **додаток 2.2**. «Перелік вступних випробувань та інших конкурсних показників для участі в конкурсному відборі на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 2024 року з урахуванням змін у пункті 12 розділу VIII (оновлений додаток додається).

4. Внести зміни у **додаток 3.1**. «Конкурсні пропозиції 2024 року для вступу на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії» відповідно до наказу № 82-ун від 26.04.2024 р. (оновлений додаток додається).

5. Внести зміни у **додаток 3.2**. «Перелік вступних випробувань та інших конкурсних показників для участі в конкурсному відборі на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 2024 року» відповідно до абзацу одинадцятого пункту 5 розділу I (оновлений додаток додається).

6. Внести зміни у **додаток 3.3**. «Конкурсні пропозиції 2024 року для вступу в докторантуру ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття наукового ступеня доктора наук» відповідно до наказу № 82-ун від 26.04.2024 р. (оновлений додаток додається).

I. УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформацію взяти до відома.

1.2. Затвердити Зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2024

році, затверджених вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 22 квітня 2024 року, (протокол № 10), введених у дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка № 78-ун від 22 квітня 2024 року, **зі змінами від 29.05.2023 (протокол вченої ради № 15), уведених в дію наказом ректора № 100-ун від 30.05.2023 за вище поданою пропозицією.**

Голова приймальної комісії

Євген СОБОЛЬ

**Відповідальний секретар
приймальної комісії**

Наталія ТОКАР